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Ata da Sessão Extraordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 24 dias de 

Dezembro de 2020 (dois mil e vinte), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Oséas 

Monthalggan Fernandes Costa – MDB; Ibamar Costa e Silva – PL; Carlos Alberto 

Costa de Medeiros – PSC; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Aisamaque 

Dalyton Fagundes Conceição – PT; Gineton da Costa e Silva – MDB. 

REGISTRADA E JUSTIFICADA A AUSÊNCIA DE: Higor Talisson Bezerra de 

Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Lamark Lislley Pereira de Carvalho 

– MDB. Em seguida, o presidente solicitou ao plenário deliberar pela dispensa 

da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A seguir, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 116/2020 de Autoria da Mesa Diretora: Declara inservíveis para 

a Administração Pública o(s) bem(ns) móvel(éis) de seu patrimônio, que abaixo 

menciona, e dá outras providências. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: 

FAVORÁVEL. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a votação ao 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 116/2020: APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 016/2020 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir conta 

orçamentária de receita no valor total de R$190.000,00 (Cento e Noventa Mil 

Reais), no orçamento municipal vigente, por excesso de arrecadação. 

PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) 

POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o Ver. Gineton Costa 

cumprimentou o vereador eleito Soares, presente no plenário. Disse que é um 

projeto louvável, pois a guarda municipal merecia há muito tempo essa viatura, 

pois trabalham com motos e não é a mesma segurança. Parabenizou a Dep. 

Isolda pela emenda. Desejou a todos um Feliz Natal e um próspero ano novo. O 

Ver. Edson Bezerra cumprimentou Soares. Ressaltou a emenda da Dep. Isolda, 

pois era uma luta constante da categoria da Guarda Municipal e também desta 

Casa. Disse que espera que as ações da emenda cheguem logo, inclusive do 

problema da Rua Francisco Cornélio, que seja resolvido antes do inverno. O Ver. 

Aisamaque Dalyton disse que está muito feliz com o projeto, o qual também faz 

parte, e irá beneficiar a guarda municipal e os moradores da Rua Francisco 

Cornélio. Disse que a Dep. Isolda esteve presente no município na reunião em 

prol da Barragem de Umari e que o Guarda Francinir fez a referida solicitação à 

parlamentar através de ofício. Relatou ainda que o prefeito Luiz Jairo deu total 

apoio à solicitação. Destacou ainda que a mesma não chegou antes em 
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atendimento à legislação eleitoral. Parabenizou todos os envolvidos, em nome 

da Dep. Isolda. Disse que se tudo der certo, ainda esse ano o município poderá 

ser contemplado com emenda do Sen. Jean Paul. Renovou os parabéns aos 

envolvidos, em nome de Francinir e do prefeito Luiz Jairo, bem como à Dep. 

Isolda. Desejou a todos Feliz Natal e próspero Ano Novo. O Ver. Ibamar Costa 

parabenizou a Dep. Isolda pela emenda, bem como ao Ver. Aisamaque pela sua 

participação nessa conquista. Destacou a importância dessa emenda e os 

benefícios à guarda municipal. Disse que está disponível, caso chegue mais 

benefício para o município. Agradeceu ainda ao Dep. Souza pela emenda para 

a Rua Francisco Cornélio, rua do atual vice-prefeito, que também participou 

dessa conquista. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 016/2020: 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. O Presidente da Casa desejou a todos 

um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Não havido nada mais a tratar, o Presidente 

da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para 

próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA 

E SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos 

termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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